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PAUTA DA 72ª SESSÃO ORDINÁRIA 
Segunda-feira, 19 de novembro de 2018.  

 
 

L E I T U R A 
 

INDICAÇÕES: 
 

1576/18 – Ementa:  Indica a colocação de placas indicativas de sinalização, trânsito no cruzamento da 

rua José Leone Azevedo com a Avenida Mãe Rainha, no bairro Renato Parente.  
Autoria: Vereador Dr. Estevão Ponte Filho (PP). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos e 
Secretaria de Segurança e Cidadania. 

 

1577/18 – Ementa:  Indica a fiscalização da rua Antônio Araújo Vasconcelos, no bairro do Junco, tendo 
em vista a colocação de lixo por parte dos populares.  
Autoria: Vereador Dr. Estevão Ponte Filho (PP). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos, 
Secretaria de Segurança e Cidadania, Secretaria de Urbanismo e Superintendência da 
Autarquia Municipal do Meio Ambiente - AMA. 

 

1578/18 – Ementa:  Indica a fiscalização da rua Francisco das Chagas Barreto, no Parque da Cidade, 

tendo em vista a colocação de lixo por parte dos populares.  
Autoria: Vereador Dr. Estevão Ponte Filho (PP). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos, 
Secretaria de Segurança e Cidadania, Secretaria de Urbanismo e Superintendência da 
Autarquia Municipal do Meio Ambiente - AMA. 

 

1579/18 – Ementa:  Indica a fiscalização do espaço que compreende a CE 440 (de acesso a Meruoca) 
até a entrada de acesso ao Jordão, tendo em vista a colocação de lixo por parte dos 
populares.  
Autoria: Vereador Dr. Estevão Ponte Filho (PP). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos, 
Secretaria de Segurança e Cidadania, Secretaria de Urbanismo e Superintendência da 
Autarquia Municipal do Meio Ambiente - AMA. 

 

1580/18 – Ementa:  Indica a fiscalização e a manutenção preventiva (elétrica, de incêndio e predial) do 
Museu Dom José de Sobral.  
Autoria: Vereador Dr. Estevão Ponte Filho (PP). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos, 
Comandante do 3º Grupamento de Bombeiros Militares de Sobral, Diretor do Museu Dom 
José e Bispo Diocesano de Sobral. 

 

1581/18 – Ementa:  Indica a fiscalização e a manutenção preventiva (elétrica, de incêndio e predial) do 

Palácio de Ciências e Línguas Estrangeiras de Sobral.  
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Autoria: Vereador Dr. Estevão Ponte Filho (PP). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos, 
Comandante do 3º Grupamento de Bombeiros Militares de Sobral. 

 
 

REQUERIMENTO: 
 

166/18 – Ementa:  Requer a reforma e adaptação do antigo prédio da Escola Ivonir Aguiar e instale um 

ponto de apoio para a Guarda Municipal, Sobral-CE.  
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 

O R D E M   D O    D I A      
 

PROJETO: 
1ª  VOTAÇÃO: 
 

Projeto de Lei nº 2296/18, Mensagem nº 636 de 31/10/2018. 
Maioria: Simples. 
Ementa: Dispõe sobre a regularização de obras, e dá outras providências.  
Autoria: Poder Executivo Municipal. 
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          FRANCISCO ROGÉRIO BEZERRA ARRUDA                   FRANCISCO JUCIVAL DE SOUSA                                                                        
                                        1º Secretário                                                         Diretor do Depto. Legislativo 


